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Драган Шолак и Драган Ђилас преговарају са Теом Киријакуом, власником две
телевизије, и нуде му силне милионе. Шолак, који је власник СББ, и Ђилас, који
контролише бројне медије, куповином Прве и О2 постали би монополисти
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Тајкуни Драган Шолак и Драган Ђилас тајно преговарају о куповини ТВ Прва и О2 ТВ,
две телевизије са националном фреквенцијом, открива Информер!

  

Шолак и Ђилас ове недеље су, како сазнајемо, власнику телевизија, грчком бизнисмену
Теу Киријакуу, дали 'обавезујућу понуду за преузимање' тешку више од сто милиона
евра! Шолак, који је власник СББ, и Ђилас, који контролише огроман део медија у Србији,
куповином ТВ Прва и О2 ТВ постали би монополисти и контролисали би више од 50
одсто тржишта електронских медија у земљи.

  

Не жале новца

  

Према речима наших извора, разговори Шолака и Ђиласа са Теом Киријакуом
интензивно трају већ неко време и у последњих десетак дана ушли су у завршну фазу.

  

- Шолак је у договору са Ђиласом решио да пошто-пото купи Прву и О2. Киријаку је, с
друге стране, још пре годину дана одлучио да се повуче са српског тржишта и сада је
само питање да ли ће му Шолак и Ђилас понудити довољно пара... - преноси извор
Информера који је одлично упућен у преговоре о куповини две телевизије.

  

Такође, како сазнајемо, Драган Шолак преко своје фирме СББ увелико се спрема да уђе
и у бизнис мерења телевизијских рејтинга и шерова.

  

- Он ће тако покушати и да манипулише подацима о гледаности. Његов и Ђиласов циљ је
да контролишу што већи део јавног мнења и да на тај начин покушају да изазову промену
власти у Србији - каже један од наших саговорника.

  

Спасић: Угрожена медијска слобода

  

Марио Спасић из Савета за мониторинг оцењује да је на делу покушај преузимања
медијске сцене.
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- Веома је опасна толика концентрација медијске моћи. Надлежна регулаторна тела не
би смела овако нешто да дозволе. Не може постојати само један микрофон који би био у
рукама једног човека или једне групе људи. Концентрацијом медијске моћи угрожава се
слобода медија - упозорава Спасић.

  

И док се Шолак и Ђилас јуче нису оглашавали и нису одговарали на наша питања,
директорка Студија Б Ивана Вучићевић каже да све ово није изненађење.

  

- За Шолака и Ђиласа је нормално, њима се подразумева да они и само они контролишу
медије и маркетиншки колач, уцењујући и новине и телевизије. За Ђиласа је нормално да
новинаре избацује са конференција и прети им затвором. Нормално му је и да од РЕМ
тражи да крши закон и одузима националне фреквенције телевизијама које објављују
информације о његовим мутним пословима са Шолаком... Али чак и да им успе овај
опасан наум, ниједна лаж им неће помоћи да промене мишљење грађана. Колегама
којима ће Шолак постати власник, а Ђилас уредник, желим све најбоље, уз упозорење да
могу завршити на суду или чак у затвору ако буди радили по својој савести - подвлачи
Вучићевићева.

  

Уходан тандем

  

Владимир Орлић, заменик шефа посланичке групе СНС, наводи да Шолак и Ђилас само
шире партнерски бизнис.

  

- Ђилас има огромно искуство у контроли медија из периода када је жарио и палио
Србијом, а и досадашња сарадња тајкунског двојца била је врло плодоносна. Од
милионског посла са зградом на Новом Београду, па све до заједничких фирми у
пореским рајевима... Пошто су већ уходан тандем, сада убрзано запоседају тржиште
медија у Србији. Док један оперише милионима, други тужи, прети затвором,
одузимањем фреквенција и затварањем свима који одбију сарадњу са њима. То је у
складу са чувеном Ђиласовом девизом: "Згазићу сваког ко ми се нађе на путу" -
закључује Орлић.
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Вучићевић: Хоће да униште све!

  

Главни уредник Информера Драган Ј. Вучићевић потврђује да су Ђилас и Шолак дали
понуду Грцима да купе О2 ТВ и ТВ Прва.

  

- Они већ контролишу СББ, највећег кабловског оператера у Србији и највећег интернет
провајдера. Сада би хтели и две телевизије са националном фреквенцијом. Желе да
свима управљају! Када би купили ове две телевизије, мислите ли да би на њима неко
смео да помене милионе на Ђиласовом и Јеремићевом рачуну? Наравно да не! Реч је
само о томе да Ђилас и компанија заправо желе да преко политике униште конкуренцију
- подвлачи Вучићевић.

  

Vucic je zbog cenzure koja vlada u  Djilasovim medijima ,morao pismom da se obrati
penzionerima.
STOP CENZURI U MEDIJIMA!

— Pokret ujed. fantoma (@FantomiSRB) November 17, 2018     

'Малтешке мућке': Избегавају порез

  

Како смо раније писали, газда СББ Драган Шолак, који са Ђиласом контролише већину
електронских медија у Србији, купио је за 650.000 евра држављанство Малте не би ли
избегао плаћање пореза у Србији и Хрватској.

  

Шта они све већ контролишу у Србији

  

* СББ
  * Тотал ТВ
  * Гранд
  * 8 канала Спорт клуба
  * Н1
  * Синеманију
  * ТВ Ултра
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https://twitter.com/FantomiSRB/status/1063749224704221185?ref_src=twsrc%5Etfw
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Како је писала "Малта тудеј", Ђилас и Шолак су преко својих људи у јулу 2017.
регистровали фирму на Малти.

  

(Информер)
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